
Form W-9 Request for Taxpayer Give Fonn to the 
(Rev. December 2014) Identification Number and Certification 

requester. Do not 
Depanment of the Treas,.wy send to the IRS. 
Internal Rellenue Se!vice 

1 Name (as shown on yet, IOCOlll8 tax return). Name is required on this hne; do not leave this line blank. 

Board of County Commissioners Leon County 

c,; 2 Busmess name/disregarded entity name, if different from above 
Q) 
Cl ., 
a. 3 Check appropriate box f0< federal tax ciassificabon; check only one of the following seven boxes: 4 Exempoons (codes apply only to 
C: 
0 D 1nc1MduaVso1e propnetO< °' 0 C Corporation D s CorpO<atton D Partnetsh1p 0 Trust/estate 

certain entities, not individuals; see .. instructions on page 3): 
Cl C single-member LLC Exempt payee code Of any) 2 Q. 0 0 Limited liabtlrty company. Enter the tax ctass,fication (C~ corporat,on, S:S corporatton, P:pattnership) .. :.. ---... 0 

Nole. For a single-member U.C that is disregarded, do not check U.C; check the appropnate box ,n the line above fO< Exemption from FATCA reporting 
0 2 -- the tax ctasSlf'icat,on of the s,ngl&-member owner. code fif any) C ., 

•- C 0 Other (see 1nstruc1Jons) .. 
... _ _,. ___ ,,.U$./ 

~ o 

~ 5 Address (number. street. and apt or suite no.) Requester's name and address (optional) 

8. 106 East Jefferson Street 
Cl) 

6 C,ty, state, and ZIP code Cl 
Cl 

Tallahassee, FL 32301 en 
7 l.Jst account number(s) here (optional) 

• -:r:1 •• Taxpayer Identification Number (TIN) 
Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match the name given on line 1 to avoid I Social security numb« I . . . . . . 
backUp withholding. For individuals, this Is generally your social security number (SSN). However, for a 
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, see the Part I instructions on page 3. For other 
entities, it is your employer identification number (EIN). If you do not have a number, see How to get a 
nNon page 3. 

DJJ -[I] -I I I I I 
or 

Note. If the account Is in more than one name, see the instructions for line 1 and the chart on page 4 for 
guidelines on whose number to enter. 

I Employer ldentif,cation number 

59 -6000708 

Certification 
Under penalties of petjury, I certify that: 

1. The number shown on this form Is my correct taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued to me); and 

2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt from backup withholding, or (b) I have not been notified by the Internal Revenue 
Service (IRS) that I am subject to backup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am 
no longer subject to backup withholding; and 

3. I am a U.S. citizen or other U.S. person (defined below); and 

4. The FATCA code(s) entered on this form (If any) Indicating that I am exempt from FATCA reporting is correct. 

Certification instructions. You must cross out Item 2 above if you have been notified by the IRS that you are currently subject to backup withholding 
because you have failed to report all interest and dividends on your tax return. For real estate transactions, item 2 does not apply. For mortgage 
interest paid, acquisition or abandonment of secured property, cancellation of debt, contributions to an individual retirement arrangement ORA), and 
generally, payments other than interest and dividends, you are not required to sign the certification, but you must provide your correct TIN. See the 
instructions on page 3. 

General Instructions 
Section references are to the Internal Revenue Code unless otherwise noted. 
Future developments. Information about developments affectJng Form W-9 (such 
as legislation enacted alter we release 11) is at www.irs.gov/fw9. 

Purpose of Form 
An 1ndMdual or entity (Form W-9 requester) who 1s required to file an ,nformat,on 
return with the IRS must obtaan yet, COIT8C't taxpay« ldenllfication num~ (TIN) 
which may be your social security number (SSN), individual taxpayer 1dent1ficabon 
number (ITIN), adopbon taxpayer ldenbficabon noo,b« (A TIN), or employer 
Kfentif,cabOn number (EIN), to report on an 1nformat1on return the amount paid to 
you. 0< other amount reportable on an 111formation retU'Tl. Examples of information 
returns include, but are not limited to, the following: 

• Form 1099-INT (Interest earned°' paid) 

• Form 1099-DIV (dividends. inciuding those from stocks 0< mutual funds) 
• Form 1099-MISC (various types of income, pnzes, awards, 0< gross proceeds) 
• Form 1099-B (stock 0< mutual fund sales and certam other transactions by 
b<okers) 

• Form 1099-S (proceeds from real estate transac1100s) 
• Form 1099-K (merchant card and thtrd party netWOf1< transactions) 

• Form 1098 (home mortgage interest), 1098-E (student loan interest), 1098-T 
(tu,t,on) 

• Form 1099-C (canceled debt) 

• Form 1099-A (acquisition or abandonment of secured property) 

Use Form W-9 only ,t you are a U.S. per'SOf1 (indudlllg a resident aJ,en), to 
provide your correct TIN. 

If you do not retum Fo"" W-9 to the requester wffh a nN, you might be sub(ect 
to backup witMolding. See What i$ baclwp withholding? on page 2. 

By s,gn1ng the filled-out form, you: 

1. Certify that the TIN you are g,ving IS correct (or you are warting fo, a numbet 
to be issued), 

2. Certify that you are not subJect to backup withholding, °' 

3. Claim exempt,on from backup W!thholdlllg if you are a U.S. exempt payee. If 
applicable, you are also certifying that as a U.S. person, your allocable share of 
any partnersh,p income from a U.S. trade °' t>us,,-s 1s not subject to the 
withhok:lmg tax on foreign partners' share of effectively connecied income, and 

4. Certtfy that FATCA code(s) entered on this tom, (it any) 1nd,cat,ng that you are 
exempt from the FATCA reporting, is correct See What is FATCA report,ng? on 
page 2 f0< further 1nfom,at,on. 

Cat. No. 10231X R>rm W-9 (Rev. 12-2014) 


